

# “五一”假期,小记者的“快乐之旅”

**本报荣成5月3日讯** 5月1日,齐鲁晚报荣成资讯小记者团走进威海华夏城景区和华夏海洋馆开始了快乐之旅。

10时许,小记者们来到华夏城景区,沿着弯曲的小径来到夏园。夏园构造精巧,两层高的小楼里,集中展现了华夏始祖夏禹王时期的人文精髓,以及威海地区独特的风土人情。置身于夏园,仿佛瞬间穿越到几千年前,领略了大禹治水场景再现的历史震撼,了解了夏朝时期古老的民间文化习俗,学习了华夏文明姓氏的根源。来到文化谷,看到文化谷两边的山上,用各种字体雕刻的中国古代文化名人的诗

词作品。小记者们边欣赏诗词作品,边观看了文化谷内的雕塑。随后小记者观赏了三面圣水观音,它由观音主体、荷花瓣、四大龙王组成,由纯铜精心铸造而成。小记者们被深深吸引了,他们纷纷拿出手机拍照并不时发出赞叹。小记者还游览了太平禅寺、禹王宫、龙王庙、战争馆等景点,每到一处欢声笑语总相随。

小记者们又来到“神游海洋馆”探索海洋的秘密。进入其中便有种豁然开朗的感觉,像是进入晶莹剔透的水晶宫,这是个高空环形鱼缸,玻璃窗是用亚克力玻璃制造的,置身其中,被鲨鱼、海龟所包围,有

种“人在水中走,鱼在天上游”的感觉。

海洋馆主要包括消失的雨林区、海洋文化体验区、极地风光区、海洋动物表演区四个主体功能区域,以展示地球生态和珍稀海洋动物为主,集观赏性、趣味性、知识性、娱乐性于一体。除了拥有白鲸、海豚、鲨鱼、海葵、神仙鱼、石头鱼、炮弹鱼以及各种海洋鱼类外,同时还可以观赏到人鲨共舞,万鱼抢食,蜘蛛侠海底寻宝等独特演出节目,特别是“动感5D飞行影院”让小记者们过了一把“5D”瘾。它利用座椅特效和环境特效,以超现实的视觉感受配以特殊、刺激性



的效果同步表现,模拟热带雨林火山喷发,极地风霜雪雨,真实海底世界等多种特技效果,将视觉、听觉、嗅觉、触觉和动感融为一体,并充分利用互动道具,让小记者们体验虚幻

仿真、惊心动魄的海洋旅行。不知不觉中我们集合时间到了,小记者游兴未尽纷纷表示有机会还要再来一次旅行!

## 小记者作文



### 畅游华夏城,神游海洋馆

迹,记录着华夏的文明历史。走进未来战争馆,里面就是逼真的战争场景,让人心惊胆战!

景区游览完毕后我们又来到了海洋馆,这里有小丑鱼、九间鱼、电鳗鱼……我特别喜欢海豚表演,这三只海豚出场,它们凌空飞跃四米多高一下就到了对岸,观众发出了阵阵喝彩声,在音乐和观众有节奏的掌声下,海狮出场了,它们摆着“手”,翘着尾巴向观众们致意了,驯兽员向水中扔一个球,它便玩起来,还不时摆弄各种舞姿。接着又上演了人鲸共舞的精彩演出,岸上还有白鲸在歌唱。紧接着我们又来到“5D动感影院”体验环球之旅:我们坐着动感椅,飞跃了华夏城的上空,随着尖叫声我们飞过了山顶,穿过了埃菲尔铁塔、埃及金

字塔、北极的冰川,进入冰川的缝隙里,眼看着巨大的冰块就要砸到我们了,还好我们躲了过去,又穿过了故宫,来到了海底世界,那里有许多美丽的珊瑚,还有游来游去的鱼,海龟,龙虾,一条小鱼带领我们看到了鱼群,突然几只大鲨鱼突破了鱼群,只见大鲨鱼猛追一条小鱼,我们尖叫着继续飞行,这回来到了太空,看见了火星、水星、土星……还有宇航员向我们挥手。真是太惊险刺激了!恍惚中我理清我我身在何处,随着伙伴们起身离开座位的说笑声我才恍然大悟:原来是看了一场5D电影!

今天的所见、所闻、所感,好玩又刺激!真希望小记者团还能组织这样的活动。  
实验一小 三年级三班 刘佳莹

### 奇妙飞机之旅

每个孩子心里都会有些小小的梦想,而我其中一个梦想就是当个机械师。

8时50分,我们来到振华商厦,老师带着我们来到博佳机器人俱乐部。殷叔叔先给我们简单讲了一下光敏灯的知识,接着我们开始制作飞机模型了。我们每人都分到了一套飞机零部件,小小的机械师要开工啦!第一步先把一个零件插到一根竹棍上,这是整个飞机的“脊柱”,然后再给它安上翅膀,用一些小部件固定住,以免飞行的过程中脱落,接着,用皮筋跟螺旋桨固定在一起,转动螺旋桨时使飞机产生动力,

这样飞机才能飞起来。小小的飞机看起来容易做起来可一点也不简单,废了九牛二虎之力,我的飞机终于诞生了!看着小小的飞机我充满了自豪感,这时,老师又宣布了一个好消息:每人可以领到一份棉花糖!这可是我的最爱呀。回家的路上,我不断舞动着小飞机,希望它能飞得高一点,远一点,再高一点,再远一点,我的梦想近了。

实验一小 四年级 张桐溢



### 足球培训

4月26日下午,由市教育局、体育局联合威海璟川体育文化传播有限公司协办的“璟川体育”校园足球培训走进了烟台江中学,对150名学生及全体体育教师进行了为期两天的足球技能培训。

姜燕 摄影报道



### 赛场拼搏

4月30日上午,荣成第三中学全校师生开展了趣味运动会活动。田径赛场上,运动健儿你追我赶,勇争冠军。各代表队运动员充分发扬团结拼搏、勇于进取,赛出了风格,赛出了水平。

杨志礼 摄影报道

### 市府新小学承办评估观摩会

**本报荣成5月3日讯(李丽)** 4月28日上午,“荣成市语言文字工作评估现场观摩会”在荣成市府新小学召开。党政机关、学校、新闻媒体、公共服务行业等有关部门和单位分管科室负责人、语言文字联络员等共40多人参加。

本次现场观摩会,由市教研培训中心培训处王晓东主任主持。荣成市府新小学进行了学校语言文字工作汇报、档案资料和语言文字氛围三大项内容的展示,与会人员对学校浓厚的文化氛围以及扎实有效的工作给予了高度评价。随后,王主任对今

后城市语言文字工作迎评工作提出了具体要求。

本次会议,有助于督促检查全市各责任单位语言文字工作的资料建档情况、宣传环境的营造情况、自查自纠以及自我完善情况,以全力迎接城市语言文字工作评估活动。

### 实验小学新校舍开建

**本报荣成5月3日讯(孔玲)**

4月28日,新实验小学及幼儿园建设工程正式开工建设。预计到2017年7月竣工。

新实验小学及幼儿园,位于观海中路北侧,楚洋南街南侧,大泊子、小泊子安置区东侧,占地面积54486平方米,规划校舍面积28825平方米,40个教学班,容纳学生

1800名;幼儿园为15个班,容纳幼儿450名,建筑面积7722平方米;项目总投资8790万元。计划2017年7月竣工。

新实验小学迁建到双泊小区后,既能优化西城区小学布局,又能兼顾城区中部入学需求,通过重新划分招生区域,合理调整城区小学招生范围。